

践行“三严三实” 实现科学赶超

郓城县“三严三实”专题辅导报告会夯实理论基础

本报讯(通讯员 魏忠友 刘考勇) 为贯彻落实全面从严治党要求,扎实推进全县“三严三实”专题教育,6月12日,郓城举办了“三严三实”专题辅导报告会,报告会特邀了中央党校党建部党建原理教研室副主任、副教授王瑜同志作了《把“三严三实”

贯彻到管党治党的全过程》专题辅导。

王瑜教授站在从严治党的高度,联系我国政治经济社会发展实际,运用大量客观翔实的资料,讲授了“三严三实”的深刻内涵、落实从严治党的具体要求和践行“三严三实”的基本途径等内容,

辅导报告思想深刻、内涵丰富,论述透彻、深入浅出,对于开展好“三严三实”专题教育具有很强的理论指导意义,为全县践行“三严三实”提供了基本遵循。

报告会要求,全县各级各部门要带头争做践行“三严三实”的表率,要做对党忠诚的表率,自觉

加强党性修养,增强政治定力,铸牢理想信念这个“主心骨”;要进一步明确“三严三实”专题教育的主题,坚持问题导向,着重解决思想上、作风上不严不实的突出问题,努力做到办事不拖拉、困难不回避、矛盾不上交、责任不推卸,争做对党忠诚、个人干净、勇于担

当的好干部。

要坚持统筹兼顾,把开展“三严三实”专题教育和做好当前各项工作结合起来,两手抓、两促进,努力将专题教育成效最大限度地转化为深化改革、促进发展的强大动力,全面推动郓城经济社会科学发展、奋力赶超!

内蒙政协调研组来郓考察学习城乡公共服务均等化工作

如何实现均等化 郓城有好经验

本报讯(通讯员 王德谦)

6月11日,内蒙古自治区政协经济委员会副主任曹文华一行12人到郓城县就“城乡公共服务均等化”工作进行专题考察学习。菏泽市政协副主席付守明,郓城县政协主席徐淑珍,县政协副主席李广才,郓城县卫计局局长侯殿修参加了考察活动。

据悉,考察组一行深入到郭屯镇中心卫生院进行实地考察,深入了解郓城县在城乡公共卫生服务均等化方面所采取的具体举措。在专题调研座谈会上,郭屯镇卫生院院长魏登芹向考察组详细介绍了

该院在城乡卫生公共服务均等化工作方面的好经验、好做法。

考察组对郓城县在推进基本公共服务均等化工作方面坚持实施统筹城乡发展、以城带乡、推进公共服务均等化的措施表示赞赏,认为郓城县在城乡公共服务均等化工作方面思路清晰、措施扎实、成绩显著、建议务实;同时,创造了不少值得全国借鉴的好做法、好经验,很多地方很值得内蒙古学习;考察组表示将认真学习借鉴郓城县的先进经验,为内蒙古城乡公共服务均等化建设提供科学参考。



郭屯镇中心卫生院院长魏登芹介绍经验。

坐船下江南的梦越来越近啦

郓城新河航道建设前期推进会召开

本报讯(通讯员 杜德成)

为加快郓城新河航道建设前期工作,10日下午,郓城县人民政府召集政府办、发改、交通运输、环保、水务、国土、规划、公路、林业等部门及杨庄集、张营镇等郓城新河项目前期工作指挥部成员单位负责同志,召开了郓城新河航道建设前期推进会。

会上,宣读了《关于成立加快郓城新河通航工程前期工作

项目指挥的通知》。郓城县交通运输局通报了郓城新河航建设前期工作进展情况及下一步工作。

郓城县政府副县长魏宏峰表示,郓城新河航道工程是郓城县交通运输工作的一件具有里程碑意义的大事,将解决郓城无水路运输的历史。省市县已分别将郓城新河航道建设列入十三五建设规划,各级各部门要切实领会上级有关精神,

充分认识郓城新河航道建设的重大意义。

他要求,各部门要各司其责,通力协作,积极配合市港航做好相关精神文件的上通下达及各类材料的上报工作。发改部门要及时做好向省发改部门的报批立项工作;国土部门做好土地预审工作及其他相关工作;水利部门要做好防洪评价及涉及水利方面的相关工作;环保部门做好环境影响廉

价工作及涉及环境保护方面的相关工作。同时,各相关部门还要做好与济宁梁山县、嘉祥县等对口部门的协调工作。

为加快推进郓城新河航道建设,各部门要严格按照时间节点,全力推进前期工作。土地预审要在8月底前完成,规划选址工作要在9月中旬前完成,其他需要完成的工作都要在9月中旬前完成,11月底前完成立项。

没了安全隐患 百姓才安心

郓城县召开液化气钢瓶专项整治现场会

本报讯(通讯员 董厚乐)

为进一步规范液化气钢瓶的安全管理,杜绝超期、报废钢瓶的充装使用,消除安全隐患。今年以来,郓城县市场监管局开展了液化气钢瓶专项整治工作,为确保整治工作落到实处,近日该局组织该县液化气充装单位负责人召开整治工作现场推进会。

会上,郓城县市场监管局要求各液化气充装单位负责人严格按照相关法律规定,履行企业主体责任。各液化石油气充装单位承担废旧钢瓶置换工作,用户可到就近的液化石油气充装单位进行置换;使用年限超过15

年、或护罩属非焊接、或外观损伤严重的液化石油气钢瓶,由置换单位在政府部门监督下进行无害化销毁处理。

会上还对前期专项整治工作中检查出来的问题进行了现场通报,要求存在问题的单位限期整改,整改不到位的将按照相关法律法规进行处理。

据悉,通过专项整治,该县瓶装液化石油气市场已逐步走向规范。下一步的整治工作将继续加强对液化气钢瓶的监督检查,进一步落实液化气充装站的安全主体责任,确保人民群众的生命和财产安全。



郓城大力推进城乡环卫一体化

本报讯(通讯员 李英 樊明君) 在5月底举行的全市城乡环卫一体化民意满意度调查测评中,郓州街道办事处居民满意度为98.5%,居全县第一、全市前十名。而在2月份,其群众满意度以74.6分的成绩尚位于全县倒数第四。“逆袭”的秘密何在?

郓州街道办事处党委书记王奎益说:“城乡环卫一体化,名义上是测评群众满意度,实际是测评干部作风问题!”为切实转变干部作风,郓州街道除了每次会议上对城乡环卫一体化工作进行安排、督导外,还要求街道各服务站所、劳保、民政等窗口单位,保证时刻有人员办公,开展微笑式服务。

城乡环卫一体化方面,成立了5人督导组,每天逐村逐街检查村干部落实情况,保洁人员到位情况,垃圾清理情况。为进一步明确责任,街道和村(社区)居委会、街道包村人员重新签订了责任书,凡不能按要求完成工作的,扣发3个月工资。自3月中旬至今,郓州街道已追加投入590多万元,为17900户每户发放了垃圾桶、笤帚和垃圾搓,村(居)配备82个垃圾桶,85个保洁员,有物业公司统一管理,实行了垃圾定点存放,日产日清,做到了“户集、居收、街道运、县处理”。

郓州街道只是郓城城乡环卫一体化的一个缩影。今年以来,郓城深入推进城乡环卫一体化工作,连续4次召开全县城乡环卫一体化现场观摩推进会议,组织城乡环卫一体化领导小组办公室有关人员和基层工作骨干到曲阜等地参观学习先进工作经验,对照目标和标准,认真查找差距、自我加压,城乡环卫一体化工作实现了重大突破。

截至目前,该县各乡镇街道累计出动机械2.9万余辆次,出动人力17.8万余人次,清理存量垃圾8.3万余吨,治理率达到98%;清理柴草13.7万余堆,清理残垣断壁2.8万余米,粉刷墙壁130万余平方米;全县22个垃圾中转站全部建成并投入运营,已配备垃圾清运车辆127辆;应配垃圾桶1063个,已配1283个;应配垃圾桶21563个,已配35573个,保洁工具已全部配套;全县22个乡镇街道,分别与7家保洁公司签订了保洁合同,郓城在5月底市群众满意度调查中平均得分94.59分。

为确保在6月底全省城乡环卫一体化工作群众满意度调查中,全县综合成绩90分以上,进入全省县(市、区)前100名行列,郓城正采取加大全方位暗访检查力度,强化县级领导包保责任,压实县直部门帮包责任,加大考核问责力度等方式严阵以待。



更多精彩 扫一扫